

Встреча с сотрудником МИД Франции



В ИСМИ состоялась встреча с сотрудником Министерства иностранных дел Франции Д-С.Треву. Стороны обменялись мнениями о реализации Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годы.

Обсуждены состояние и перспективы узбекско-французских отношений, а также другие вопросы, представляющие взаимный интерес.



В ходе беседы подчеркнуто, что в настоящее время наблюдается активная динамика развития двусторонних отношений между Узбекистаном и Францией. В последние годы начата реализация ряда совместных инвестиционных проектов, в том числе по возведению в Джизакской области современного завода по производству автомобилей «Peugeot Citroen».